



POWIATOWY ZARZĄD DRÓG

97-400 Bełchatów, ul. Lipowa 67A

tel./fax +48 (44) 632-79-14, 632-79-22
NIP: 769-18-37-743, R: 590653601
www.pzd.powiat-belchatowski.pl
e-mail: pzd@powiat-belchatowski.pl

PZD-ZP-3701-35/2022

Bełchatów dnia 25.08.2022 r.

www.pzd.powiat-belchatowski.pl
tablica ogłoszeń

Dotyczy: **postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie zapytania ofertowego na zadanie pn.: „Klimatyzacja w pomieszczeniach biurowych Powiatowego Zarządu Dróg w Bełchatowie”**

W odpowiedzi na zapytanie Oferenta z dnia 24.08.2022 r. dotyczące ogłoszonego zapytania ofertowego, Zamawiający – Powiat Bełchatowski reprezentowany przez Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Bełchatowie wyjaśnia, iż:

Pytanie nr 1:

Czy dopuszcza się zaoferowanie klimatyzatorów więcej niż jednego producenta?

Odpowiedź:

Zamawiający **nie dopuszcza** oferowanie klimatyzatorów więcej niż jednego producenta.

Pytanie nr 2:

Na którym piętrze znajdują się pomieszczenia?

Odpowiedź:

Pomieszczenia znajdują się na parterze i II piętrze.

Pytanie nr 3:

Proszę o udostępnienie rzutów pomieszczeń.

Odpowiedź:

Skan rzutów zostanie udostępniony jako załącznik do przedmiotowego pisma.

Pytanie nr 4:

Skropliny można odprowadzić grawitacyjnie czy trzeba zamontować pompki skroplin?

Odpowiedź:

Skropliny powinny być odprowadzane grawitacyjnie.

Pytanie nr 5:

Czy w cenie oferty należy ująć przeglądy okresowe w czasie trwania gwarancji? Jeśli tak proszę powiedzieć ile razy w roku należy wykonywać przeglądy?

Odpowiedź:

W cenie oferty **nie należy** ująć kosztów przeglądów okresowych w czasie trwania gwarancji.

Pytanie nr 6:

„Skąd zasilane będą klimatyzatory z rozdzielni elektrycznej czy z gniazdka elektrycznego? Proszę podać odległość źródła zasilania od każdego z pomieszczeń.”

Odpowiedź:

Klimatyzatory będą zasilane z **istniejących gniazd elektrycznych**.

Pytanie nr 7:

Proszę podać orientacyjną długość instalacji odprowadzenia skroplin dla każdego z klimatyzatorów?

Odpowiedź:

Długość instalacji odprowadzenia skroplin dla każdego z klimatyzatorów **to około 3m**.

Pytanie nr 8:

Proszę podać orientacyjną długość instalacji elektrycznej dla każdego z klimatyzatorów (relacji źródło zasilania - jednostka zewnętrzna).

Odpowiedź:

Orientacyjną długość instalacji elektrycznej dla każdego z klimatyzatorów (relacji źródło zasilania - jednostka zewnętrzna) **to około 8m.**

Pytanie nr 9:

Instalację chłodniczą i instalację odprowadzenia skroplin należy prowadzić w korytkach czy w brzdach?

Odpowiedź:

Instalację chłodniczą i instalację odprowadzenia skroplin należy prowadzić **w korytkach.**

Pytanie nr 10:

Instalację elektryczną zasilania klimatyzatorów należy prowadzić podtynkowo czy natynkowo w korytkach?

Odpowiedź:

Instalację elektryczną zasilania klimatyzatorów należy prowadzić **natynkowo w korytkach.**

Pytanie nr 11:

„Z czego wykonane są ściany oraz sufit w klimatyzowanych pomieszczeniach?”

Odpowiedź:

Ściany i sufit wykonane są **z betonu.**

Pytanie nr 12:

„Czy dopuszcza zaoferowanie jednostek zewnętrznych, które mają temperaturę dla grzania-15 do 24C?”

Odpowiedź:

Zamawiający **nie dopuszcza** oferowania jednostek zewnętrznych, które mają temperaturę dla grzania-15 do 24C.

DYREKTOR
Powiatowego Zarządu Dróg
w Bełchatowie

Adam Rogoziński